

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



విశ్వబ్రాహ్మణులకు సహకారం అందిస్తా

కొత్తూరు/పాతపట్నం, జూలై 13(వార్త): నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాలలో ఉన్న పంచవత్తుల విశ్వ బ్రాహ్మణులకు ఎటువంటి సహాయ సహకారాలు కావాలన్నా తనవంతు సహకారం ఉంటుందని పాతపట్నం ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు అన్నారు. శనివారం పాతపట్నంలో గల శ్రీశ్రీ పబ్లిక్ చాతర్ నియోజక వర్గంలోని ఐదు మండలాల పంచవత్తుల విశ్వబ్రాహ్మణులకు తన సంఘం ఏర్పాటు చేసిన అత్యున్నత సహకారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మామిడి గోవిందరావు విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం అభివృద్ధికి ఎల్లెడలగా కట్టుబడి ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఐదు మండలాల నుండి విశ్వబ్రాహ్మణులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగులకు ఆండగా ఉంటా

కొత్తూరు/పాతపట్నం, జూలై 13(వార్త): నియోజకవర్గంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడమే తన ప్రధాన లక్ష్యంగా పనిచేసిన పాతపట్నం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యుడు మామిడి గోవిందరావు అన్నారు. రానున్న మేగా డిఎస్సీస్ ద్వారా ఉండుకని పాతపట్నం మహిళా కార్యకర్తల కళాకాలలో మామిడి అప్పారావు చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా అత్యున్నత స్థాయిలో అధ్యాపక సంకీర్ణక పద్ధతులతో ఎంజీఆర్ ఉప మేగా డిఎస్సీ కోచింగ్ సెంటర్ ను శనివారం ప్రారంభించారు. సుమారు 500 మంది అభ్యర్థులు లక్షలకు పోజరయ్యారు. వారిని ఉద్దేశించి ఎంజీఆర్ మాట్లాడుతూ నేను ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యేను అయినప్పటికీ గతంలో చేసినంతటి విస్తృతంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతానని తెలిపారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రానున్న మేగా డిఎస్సీలో జిల్లాలో అత్యధిక పోస్టు పాతపట్నం నియోజకవర్గానికి

* పాతపట్నం ఎమ్మెల్యే ఎంజీఆర్ * డిఎస్సీ కోచింగ్ సెంటర్ ప్రారంభం



రావాలన్న ఉద్దేశంతో కోచింగ్ సెంటర్ ను ప్రారంభించానన్నారు. రానున్న రోజుల్లో వలసలు నివారణ కొరకు ఇండస్ట్రియల్ క్వార్టర్స్ ఏర్పాటు చేసి స్టానికంగా ఉపాధి కల్పించే విధంగా చర్యలు చేపడతానన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, నిరుద్యోగ యువత పాల్గొన్నారు.



నేటి నేరవార్తలు



మాజీ మంత్రి సీదిరిపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

పలాస, జూలై 13 (వార్త): చంద్రబాబును అవకాశం చేస్తూ మతి స్థిమితం లేదని తానే సర్దిబెట్టే చేస్తానని సీదిరి అప్పలరాజు మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో అనుభవిత వ్యాఖ్యలు చేశారని పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతం శివప్రసాద్ అన్నారు. దీన్ని నిరసనగా శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి కాశీబస్ స్టేషన్లో మాజీ మంత్రి అప్పలరాజు పై ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అధికారం ఉంది అవకాశంకోసం ప్రతిపక్ష నాయకుడు అని కూడా చూడకుండా తన ఇష్టానుసారంగా నోరు విప్పకుండా ఉండాలని చంద్రబాబుకు మతిస్థిమితం లేకపోతే 14 నెలలపాటు ముఖ్యమంత్రిగా ఎలా పనిచేసినా ప్రజలకు తెలుసన్నారు. అప్పలరాజుకు మతిస్థిమితం లేక మాట్లాడుట వల్ల ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పారని వ్యంగ్యంగా అన్నారు. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన వారితో టీడీపీ నేతలు వి.వి.రెడ్డి, లాడగా కామెష్ దూడవే, పట్ల బాబారావు, బద్ద నాగరాజు, కొండే నరసింహులు, కోన కృష్ణారావు, జోగు మల్లేష్, నన్ను సునీల్, మురళి, డివిజంకర్ గుప్తా ఉన్నారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒడిశావాసి మృతి

ఇర్లాపూరు, జూలై 13(వార్త): స్థానిక బెల్లవడ పాత పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద శనివారం రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒడిశాకి చెందిన బు కుమార్ సామా (57) దుర్మరణం పాలయ్యాడు. జాతీయ రహదారిపై బరంపూర్ నుండి పలాస వైపు వెళ్లడంగా దుర్ఘటన వ్యవసాయ పనులలో సహాయం చేస్తుండేది. ఇందులో భాగంగానే బరంపూరు తల్లి లక్ష్మణ్ పాలు గడ్డికోతకు వెళ్లింది. ఇంటికి తిరిగి వస్తూ క్రమంలో తల్లి వేరే మార్గంలో వెళ్లగా కొంతసేపటికి రోహిణి పిడుగుపాటుకు గురై అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. పీతటి పడినా కుమార్ ఇంటికి చేత పోవడంతో కుటుంబీకులు, బంధువులు వెతికారు. వ్యవసాయ భూమిలో రోహిణివిగత జీవిగా పడి ఉండటాన్ని గుర్తించారు. కుమార్ మృతికి తల్లిదండ్రులు కీర్తిరంజన కిర్తిరంజన పలుకుతున్నారు.

యువతపై పెడుగు

కోటబొమ్మి, జూలై 13 (వార్త): కోటబొమ్మి మండలంలోని విశ్వ నాథపూరు పంచాయతీ సింగిపేటలో శుక్రవారం ఓ యువతపై పిడుగుపడి మృతి చెందింది. గ్రామానికి చెందిన పట్ల రామారావు, లక్ష్మణ్ కుమార్ల రోహిణి (23) డిగ్రీ పూర్తి చేసింది. తల్లిదండ్రులకు వ్యవసాయ పనులలో సహాయం చేస్తుండేది. ఇందులో భాగంగానే బరంపూరు తల్లి లక్ష్మణ్ పాలు గడ్డికోతకు వెళ్లింది. ఇంటికి తిరిగి వస్తూ క్రమంలో తల్లి వేరే మార్గంలో వెళ్లగా కొంతసేపటికి రోహిణి పిడుగుపాటుకు గురై అక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. పీతటి పడినా కుమార్ ఇంటికి చేత పోవడంతో కుటుంబీకులు, బంధువులు వెతికారు. వ్యవసాయ భూమిలో రోహిణివిగత జీవిగా పడి ఉండటాన్ని గుర్తించారు. కుమార్ మృతికి తల్లిదండ్రులు కీర్తిరంజన కిర్తిరంజన పలుకుతున్నారు.

ఆర్ఎంపీ ఆరెస్టు

పశ్చిమకొత్తూరు, జూలై 13 (వార్త): ఓ వివాచితో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినందుకు గాను ఆమె ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు ఆర్ఎంపీని పోలీసులు ఆరెస్టు చేసిన ఫలం పశ్చిమకొత్తూరు మండలంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలివ్వాలి. శారదాపూరికి చెందిన ఉమామహేశ్వరరావు మండల కేంద్రం పశ్చిమకొత్తూరులో ప్రైవేటు క్లీనిక్ నిర్వహిస్తున్నాడు. ఓ వివాచితో వంట చేస్తుండగా తేలిక గామ్యుంబి. దీంతో బాధితురాలు ఒకటి కోసం క్లీనిక్ కు వెళ్లింది. ఇంజెక్షన్ సేవంలో ఆమెతో అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించగా బాధిత మహిళ ఇంటికి వెళ్లి జరిగిన సంఘటన భర్తకు వివరించింది. బాధితురాలు కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కామింగ్ రూల్ సీమ్ ఉత్కలరావు పద్మ వేళ్లలో విచారణ జరిపి ఆర్ఎంపీని ఆరెస్టు చేసినట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు.

గిరిజన భవనం పనులు ప్రారంభించాలి

మండప, జూలై 13 (వార్త): మేజరు పంచాయతీ మండలంలో అధికారంగా నిలిచిపోయిన గిరిజన భవనం నిర్మాణం పనులు కట్టడమే ప్రారంభించాలని గిరిజన బిక్రమేదీక నాయకులు కోరారు. ఈ మేరకు నిలిచి పోయిన భవన నిర్మాణం పనులు పరిశీలించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గిరిజన భవనం సైట్ లోనే వేరొక భవనం నిర్మాణం జరుగుతోందని దాన్ని ఆపాలన్నారు. అధికారంగా నిలిచిపోయిన గిరిజన భవనం నిర్మాణం పనులు ప్రారంభించి పూర్తి చేయాలన్నారు. ఇదే విషయాన్ని మండల తహశీల్దార్ తో పాటు డి.ఉజ్జ్వల ఫోన్ ద్వారా తెలియ జేశారు. కార్యక్రమంలో గిరిజన బిక్రమేదీక జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మీనారాయణ వాడే, మహా అభ్యర్థులు నవర హేమలత, మండల అధ్యక్షుడు నవర నీల కంఠం, గిరిజన నాయకులు నవర హేమలత, నవర డిల్లీరావు, నవర రామాంజనేయ నవర సోమేశ్వరరావు, నవర శ్రీను, నవర కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

టీపుల్ ఐటీకీ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు

కొత్తూరు, జూలై 13 (వార్త): మండలంలోని కొత్తూరు, మెట్లూరు, నిగంగా, కడుము గ్రామాలలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన ఆరుగురు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు శ్రీపుల్ ఐటీకీ ఎంపిక కావడం విశేషం. పదో తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో మెట్లూరు జిల్లా, హెచ్ పాఠశాల అత్యున్నత ఫలితాలు సాధించింది. ఇదే పాఠశాలకు చెందిన బొల్లె సాయిచంద్ర నూజిపేటి శ్రీపుల్ ఐటీకీ ఎంపిక కాగా, దిండిమ మెట్లూరు, యెల్లల జ్యోత్సనా శ్రీకాకుళం శ్రీపుల్ ఐ.టి.లో ఎంపిక అయ్యారు. కొత్తూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల నుండి బుయ్యాల సీమిత అనే విద్యార్థిని శ్రీకాకుళం క్యాంపస్ కు ఎంపికైంది. వీరితో పాటు కడపకు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి కిల్లూరి దీప్తికాశ్రీ, నిగంగా జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి కొమ్మిది రంజిత అనే విద్యార్థిని శ్రీకాకుళం శ్రీపుల్ ఐటీ క్యాంపస్ కు ఎన్నుకొన్నారు. తమ పాఠశాల నుండి శ్రీపుల్ ఐటీ మొదటి విడతలో ఒకరిని, ఐటీకీ ముగ్గురు విద్యార్థులు ఎంపిక కావడం పట్ల మెట్లూరు



నాడు అక్క. నేడు తమ్ముడు

* ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనే చదివి ఐఐఐటి ర్యాంకులు సాధన

* ఆనందంలో తల్లిదండ్రులు

మెలియాపల్లి, జూలై 13(వార్త): విద్యార్థులు తలచు కంటే సాధించలేనిది ఏదీ లేదని మెలియాపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు గుంటుకు జ్యోత్సనా గుంటుకు హేమంత్లు నిరూపించి పలువురు విద్యార్థులకు ఆదర్శంగా నిలిచారు. వివరాలివ్వాలి. మెలియాపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన గుంటుకు జగదీష్, నన్ను దంపతులు చావరలోని ఓ ప్రైవేట్ కళాశాలలో ఉద్యోగాలు చేసుకుంటున్నారు. తమ పిల్లలను మెలియాపల్లి, కొనమాల ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివిస్తారు. వారి కష్టానికి తగ్గ ప్రతిభలను చావర పిల్లలు చదవ తరగతిలో ఐఐఐటి ర్యాంకులు ఘనత సాధించారు. 2021

కరోనా సమయంలో పదో తరగతి వాయిక పరీక్షలు ప్రభుత్వం నిర్వహించినప్పటికీ తమ కూతురు జ్యోత్సనా ప్రవేశ పరీక్ష రాసి ఉత్తీర్ణురాలై శ్రీపుల్ ఐటీకీ నీటు సాధించింది. అలాగే కుమారుడు హేమంత్ కూడా ఈ విధాని పదవ తరగతిలో 568 మార్కులు సాధించి శ్రీకాకుళంలో నీటు సాధించి ముగ్గురు. అత్యున్నత ఐఐఐటి నీటు సాధించడం పట్ల తల్లిదండ్రులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



జెడ్పీఎస్ పాఠశాల ప్రధానాధికారులు డి.లక్ష్మి సరస్వతి ఉపాధ్యాయులు, కడపము, నిగంగా పాఠశాల ప్రధానాధికారులు కె. తిరుమలరావు, ఎన్ నిర్మల, కొత్తూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానాధికారులు ఎ.గోవింద రావులు ఎంపికైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు.

వడ్డినవలసలో కుకూలు ఏర్పాటు

సారవకోట/జలుమూరు జూలై 13 (వార్త): వడ్డినవలస గ్రామంలోని కాలనీ లో మండల పరిషత్ నిర్దులు సుమారు రూ. మూడు లక్షలు వెచ్చించి కుకూలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. కాలనీకి సమీపంలో ఉన్న ఏర్పాటు చేసి ఇంటింటికి కుకూలు సౌకర్యం కల్పిస్తున్నారు. ఇక్కడ మంచినీటి సమస్య పరిష్కారించాలని ఎంపీపీ చిన్నా కూర్మనాయుడు దృష్టికి స్థానికులు తీసుకెళ్లగా నిర్దులు మంజూరు చేసి పనులు చేయిస్తున్నారు.

విద్యార్థులకు యూనిఫారాలు పంపిణీ

సారవకోట/జలుమూరు జూలై 13 (వార్త): సారవకోట మండలం చీడపూడి ఎంపీపీ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు యూనిఫారాలు డి.డి.పీ నేత నిన్ను జూలై 13, సర్పంచి ప్రతిభిధి జూలై రాము, హెచ్ఎం ప్రీతివాసరావు పంపిణీ చేశారు. శుక్రవారం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



దళిత మహిళ భూములపై పెత్తందారుల దౌర్జన్యం

పలాస, జూలై 13 (వార్త): గ్రామాల్లో చావాటికి కొనసాగు తున్న దళితలపై పెత్తందారులు పరిపాలనా దౌర్జన్యం చేపట్టారు. 60 ఎకరాల దళిత భూములపై పెత్తందారుల దౌర్జన్యం దిగిన ఫలం పలాస మండలంలో చోటుచేసుకుంది. వివరాలివ్వాలి. కాల్గల గ్రామానికి చెందిన దళిత మహిళ వింతల సర్పంచి భూమి సర్వే నెంబర్ 61/7లో గల భూమి సుమారు ఎనిమిది ఎకరాల సాగు చేస్తోంది. ఆ భూమిపై గ్రామానికి చెందిన కొందరు ఆక్రమించేయడం సన్నద్ధమయ్యారు. శనివారం రోడ్డు పనులు ప్రారంభించారు. దీన్ని అడ్డుకోవాల్సిన తహశీల్దార్ కూడా కొందరికి వంత పలికారని, తనను అవకాశం చేశారని, తనకు భూమి ఇవ్వకపోతే ఏమీ లేదని, ఏం చేసుకుంటానో చేసుకోమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారని మీడియా ముందు సరస్వతి కన్నీటి పర్యంతమైంది. రహదారి నిర్మాణానికి తాను అడ్డుకోవోమని, అయితే ఇరుపార్టీలు సహనంగా భూమిని ఇవ్వాలన్నారు. ఈ విషయంపై గతంలో కూడా కొందరు తనపై దౌర్జన్యం చేయగా దళిత సంఘాలను కూడా ఆగ్రహించానని ఆమె తెలిపారు.



పెరుమాళ్ళకు ఎమ్మెల్యే శిరీష పూజలు

మండల, జూలై 13(వార్త): పలాన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష వెంకన్న చౌదరి దంపతులు శనివారం మండల గ్రామంలోని వాసుదేవ్ పెరుమాళ్ళకు దర్శించుకున్నారు. ముందుగా ఆలయ నిర్వాహకులు ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష దంపతులకు మంగళ వాయిద్యాలతో స్వాగతం పలికి, ఆలయ మర్యాదలతో ఆహ్వానించారు. ప్రధాన ఆర్చకులు గోపివంశాచార్య దాసుకూర్చారు. ఆర్చకులు వేద మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ వాసుదేవునికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శిరీష, వెంకన్నచౌదరి దంపతులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. వారి వెంట డీ.బీ, జనసేన నాయకులు ఉన్నారు.



మొరుగై న విద్యుత్ సేవలు అందజేయాలి

హిరమండలం, జూలై 13 (వార్త): విద్యుత్ వినియోగదారులకు మొరుగై న విద్యుత్ సేవలు అందజేయాలని జిల్లా పరిషత్ పాపిరి బుచ్చిబాబు కోరారు. శనివారం సభలూయ్ పునరావన కాలనీలో విద్యుత్ సమస్యలు చాలా తీవ్రంగా ఉన్నాయన్నారు. రాత్రిపూట విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోతుంటే రోజువారీ విలయ తాండవంగా మారిందన్నారు. దీంతో వ్యాపాలు ప్రభలుకున్నాయని, నిరాలంకంగా విద్యుత్ సరఫరా అందజేయాలని ఆయన కోరారు. మండలంలో పలు ప్రాంతాల్లో ఓట్లలో సమస్య తీవ్రంగా ఉందన్నారు. గతంలో విద్యుత్ సమస్యలపై ఫిర్యాదు చేయడం వల్ల విద్యుత్ సమస్యలు పరిష్కరించడంలో పాలు సూతన స్తంభాలు ఏర్పాటు చేయటం వల్ల విద్యుత్ శాఖ నిబంధిండ్కి అభినందనలు తెలిపారు.

నేడు ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 13(వార్త): ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం ఆదివారం ఉదయం పదిపన్నెం గంటలకు శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఎస్.కె. హెల్త్ నిర్వహించనున్నాయిని ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొంకాన్ మేజు గోపాల్, జిల్లా కార్యదర్శి జి.లక్ష్మణం తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి.అంజనేయులు హాజరుకానున్నట్లు చారు తెలిపారు. జిల్లాలోని ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ ఆన్లైన్ బేర్లు, కార్యవర్గ సభ్యులు, జర్నలిస్టులు హాజరుకావాలని కోరారు.

నేడు గరిమెళ్ళ జయంతి

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 13(వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని గరిమెళ్ళ సభ్యనాయకులు భవన్లో గరిమెళ్ళ జయంతి వేడుకలను ఆదివారం ఉదయం పది గంటలకు నిర్వహించనున్నాయని ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ శ్రీకాకుళం జిల్లా శాఖ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు చింజాడ అప్పలనాయుడు, డి.మహారాజు తెలిపారు. నాగావలి తీరంలో గల గరిమెళ్ళ విగ్రహానికి పూలపాలులు వేసి వివాళులు అర్పిస్తామన్నారు. యూనియన్ సభ్యులు, జర్నలిస్టులు పాల్గొనాలని కోరారు.

జిపీఎస్ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఉపసంహరించుకోండి

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 13 (వార్త): ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఉద్యోగులకు ఉపాధ్యాయులకు పదవీ విరమణ తర్వాత ఇన్స్ పెన్షన్ ను గ్యారంటీ పెన్షన్ స్కీం లోకి తీసుకురావడాన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ ఫెడరేషన్ వ్యతిరేకిస్తుంది. దీనిపై జరిగే అయిన గెజిట్ నోటిఫికేషన్ తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్.వి. అనిల్ కుమార్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గత ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వారం రోజుల్లోనే కాంట్రాక్టువారి పెన్షన్ విధానాన్ని రద్దు చేస్తామని హామీ ఇచ్చి ఉద్యోగులకు, ఉపాధ్యాయులకు, కార్మికులకు మోసం చేస్తూ గ్యారంటీ పెన్షన్ విధానాన్ని తీసుకొచ్చారన్నారు. ఈ విధానం జిల్లా ఉద్యోగులకు నష్టపరుస్తూ ప్రభుత్వం పైన తీవ్ర ఆర్థిక భారాన్ని వేస్తూ కార్మికుల రంగులకు మేలు చేస్తుందన్నారు. ఉద్యోగులకు ఎంత మాత్రం ఉపయోగపడదన్నారు. ఇదేళ్ల ప్రజాసేవకోసం ఎన్నికైన ప్రజాప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే ల్యలు, ఎంపీలు పెన్షన్ తీసుకుంటూ, అంగారాలు క్రమిస్తూ జాతి సంపదను సృష్టించి ప్రభుత్వ పాలనను, విధానాలను ప్రభలుకు అందుబాటులోకి తీసుకు వారడంలో ఆకాంక్షలు క్రమిస్తున్న ఉద్యోగులకు, ఉపాధ్యాయులకు, కార్మి కులకు గ్యారంటీ పెన్షన్ విధానం పేరుతో భ్రష్టం లేని పదవీ విరమణ అనంతర తీవ్రంకం గురించేమీ ఎంత మాత్రమూ ఆమోదయోగ్యం కాదన్నారు. ప్రభుత్వం తక్షణమే ఈ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఉపసంహరించుకోవాలని, 2017లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మెమో 57ని తక్షణం అమలు చేసి 2003 డిఎస్సీ ద్వారా నియమంకం అయిన ఉపాధ్యాయులందరినీ తిరిగి పాత పెన్షన్ లోకి పునర్వర్తింపజేయాలని కోరారు. అలాగే 2004 తర్వాత నియమించబడడం ఉపాధ్యాయులకు, ఉద్యోగులకు, కార్మికులకు పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలులోకి తీసుకురావాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ ఫెడరేషన్ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మళ్లీ మరన్ మోషన్ డిమాండ్ చేశారు.

కల్వర్తి నిర్వాహం ప్రారంభం

కోవ్వూరు, జూలై 13 (వార్త):కోవ్వూరు గ్రామ పంచాయతీలోని అల్లువిధిలో కల్వర్తి నిర్వాహాన్ని సర్పంచ్ కృష్ణవేణి దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. శిథిలపచ్చకు చేసిన కల్వర్తిను తొలగించి వాటి స్థానం కొత్త కల్వర్తిను నిర్మించారు. కాలవ పూచుకోవడంతో స్థానికులు సర్పంచ్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీంతో సర్పంచ్ స్పందించి నూతన కల్వర్తిను నిర్మించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ప్రతినిధి వదాల లక్ష్మణరావు, లోతుగడ్డ జనార్దన్ పాల్గొన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ కావాలంటే చేయితడపాల్సిందే

(మొదటిపేజీ తరువాయి) భూమిని రిజిస్ట్రేషన్ అందించడం సర్వత్రా చర్యనియాంకం అయింది. ఈ భూమిని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారి కారు చౌకగా కొనుగోలు చేశారని తెలుస్తోంది. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి తగు చర్యలు చేపట్టాలని సమాగ్రమైన దర్యాప్తు జరపాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా తనూ రిజిస్ట్రేషన్ చేయకూడదా లాని స్థానంలో అదిగి లక్షలాది రూపాయలు చేతులు మారుతున్నాయని దీనిపై ఎటువంటి చర్యలు తీరకపోవడంతో ప్రజలు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ ముందు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న వెంటనే నిబ్బంది వెళ్లి ఆదా పత్రాలను పరిశీలించి రిజిస్ట్రేషన్ చేయవలసి ఉండగా అలా జరగడం లేదు. నవ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో జరుగుతున్న అక్రమాలకు అడ్డంకుపెట్టే సాధి కరచర్యలు. కుక్కవారం కామిషన్ సవరించిన రిజిస్ట్రే కార్యాలయంలో పలాన మండలం హాకర్లుప్రతి గ్రామానికి చెందిన దానీను తన భూములకు సంబంధించి రిజిస్ట్రేషన్ కరణాన్ని చేసుకున్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ చేసేందుకు నవ రిజిస్ట్రే కార్యాలయం నిబ్బంది రూ.15వేలు అడిగారని దానికి దానీను నిరాకరించడంతో భూములకు సంబంధించి నివ్వ పత్రాలు లేవని, సరైన పత్రాలు లేనివి పాతవి రిజిస్ట్రేషన్ నిలిపివేయాలని భాగించిన ఆలోచనలు ఉన్నాయి. నవ రిజిస్ట్రేషన్ వివరణ కోరగా తాను ఎటువంటి లంచం అడగడం, రిజిస్ట్రేషన్ కరణానికి తననిచ్చిన ధ్రువీకరించిన పత్రాలు మాత్రమే అడిగినానని తెలిపారు.

రెంటికోట ఆసుపత్రిలో..

స్టాఫ్ నర్స్.. వైద్యురాలు!

- * సమయపాలన వాటింపని వైద్యులు
- * గిరిజనులకు వైద్యం అందడంలో జాప్యం
- * తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో సేవలందిస్తున్న స్టాఫ్ నర్సులు

పలాన, జూలై 13 (వార్త): సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలుతుండడంతో గిరిజనులు ఆత్మిద్రిక్ మంది రెంటికోట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వస్తున్నారు. ఆసుపత్రికి వైద్యులు సరైన సమయానికి రావడం లేదు. దీంతో ఓపి చూడడం అలసత్వపుతోంది. జ్వరాల బారిన పడిన వేదనను చూడలేక స్టాఫ్ నర్సు తప్పనిసరి పరిస్థితుల్లో వైద్యురాలిగా అవతారమెత్తి తనకు చేతనైన వైద్యసేవలను అందిస్తోంది. ఆసుపత్రికి వైద్యులు ఎప్పుడు వస్తారో, ఎప్పుడు వెళతారో తెలియదని వెలుపురు గిరిజనులు

వాపోతున్నారు. దీంతో వైద్యునికి గిరిజనులు దూరమవుతూ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి దూరగులు తీసున్నారు. ఆసుపత్రి వసరం ప్రాంతం కూడా తప్పనిసరి నిండిపోయి క్రిమికాలకు నిలయంగా మారింది. దీంతో ఆసుపత్రికి చికిత్స పొందుతున్న రోగులు, గర్భిణులు వెళతారో తెలియదని వెలుపురు గిరిజనులు



శనివారం ఆసుపత్రికి ఆలస్యంగా వచ్చిన వైద్యుడు సునీల్ ను మీడియా ప్రతినిధులు వివరణ కోరగా, కారు రిపేర్ అయినందున రావడం ఆసన్నమైందన్నారు.

జిపీఎస్ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ను ఉపసంహరించాలి



మండల, జూలై 13 (వార్త): ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగులు రిజైర్ అయిన తరువాత వారికి రావాల్సిన పెన్షన్ ను గ్యారంటీ పెన్షన్ స్కీం పరిధిలోకి తీసుకురావడాన్ని ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ ఫెడరేషన్ మండల మండలశాఖ వ్యతిరేకిస్తోంది అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు సవర కిరక్ కుమార్, కల్రి

చేకూరుస్తుండే తప్ప ఉద్యోగులకు ఎటువంటి మేలు చేకూరదని వాపోయారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పునరావన చేసి, ఈ విధానాన్ని రద్దు చేస్తూ, 2017 వ సంవత్సరంలో కేంద్రం ఇచ్చిన మెమో నెం.57ని అమలు చేయాలని, డిఎస్సీ 2003 ద్వారా ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగుల్లో చేసిన వారిని పాత పెన్షన్ విధానంలోకి తక్షణమే తీసుకురావాలని కోరారు. అదేవిధంగా 2004 సెప్టెంబర్ 1 తరువాత ఉద్యోగుల్లో చేసిన వారికి కూడా పాత పెన్షన్ విధానం అమలు చేయాలన్నారు. సమావేశంలో ఏపిడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గవ్వ భీమరావు, జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్.చాణక్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శి జి.కాంబే, మండల మండల శాఖ కార్యవర్గ సభ్యులు ఎన్.కరుణాకర్, వి.వి.వరప్రసాద్ రావు, కె.పాపారావు, కె.జగదీశ్వర్ రావు, డి.చంద్రశేఖర్, డి.వైకుంఠరావు, యన్. డి.భీష్మశర్మరావు, సుశాంత కుమార్ రౌఠో, డి.మోహనరావు, కె.విరంజని, బి.మరుగి మోహన్, బి.రైలగా, ఎన్.గణేశ్వర్ రావు, ఎం.చిత్తలను పాల్గొన్నారు.



రామవంశారంలో జగన్నాథుడు

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 13(వార్త):శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఇల్లినీ పురంలో ఉన్న గుండీచా మందిరంలో జగన్నాథ స్వామి శనివారం రామవంశారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఆలయ ప్రధాన పూజారి సుభాష్ వంశా ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. స్వామివారిని విష్ణు విత్తన భక్తులు దర్శించు కున్నారు. గుండీచా మందిరం ఆవరణలో ముగ్ధాస్థానం, రాత్రిపూట ఆస్న సమాధానం చేశారు.

హిరమండలం:

జగన్నాథ స్వామి రథయాత్రలో భాగంగా స్వామి వారు శ్రీరాముడు అవతార రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. గుండీచా మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన జగన్నాథ స్వామిని ఆలయ ఆర్చకులు సురేష్ పాడి, శ్రీనివాస్ పాడిలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.



క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పై ముగిసిన శిక్షణ

బెత్తి, జూలై 13 (వార్త): హెమాటా బాధా క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ పర్యవేక్షణలో గత నెల 13న శ్రీకాకుళంలోని గవర్నమెంట్ మెడికల్ కాలేజీ, బెత్తిలో జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఈ క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ పై శిక్షణ ఇచ్చారు. జిల్లాలో ఉన్న మెడికల్ కాలేజీ వైద్య నిపుణులు శిక్షణ ఇచ్చారు. జిల్లాలో ఉన్న ఆస్ట్రో సామాజిక కార్యకర్తల గల గైనాలజిస్ట్, డెంటిస్ట్ సభ్యులు, జిల్లా టీం శిక్షణ పొందారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం ముందుగానే క్యాన్సర్ లక్షణాలు గుర్తించి వారికి సరైన సమయాంలో వైద్యం అందించడం అనేది ముఖ్య లక్ష్యం. జిల్లాలో ఉన్న 151 మంది వైద్యులకు, 50 మంది పిపావెస్ హెల్త్ కార్యకర్తలను వివరించారు. 594 మంది పిపావెస్, 53 మంది ఆర్కాన్ ఎఎన్ఎలకు 3 బ్యాచ్ లలో ఒక్కొక్క బ్యాచ్ లో ఒక్కొక్క 40 మంది చొప్పున బెత్తిలో జిల్లా ఆసుపత్రి లో ప్రీన్సిపల్ డాక్టర్ రవి వెంకటాచలం అధ్యక్షంలో శిక్షణ ఇచ్చారు. జిల్లా ప్రెవెంటివ్ అండ్ కమ్యూనిటీ నోడల్ అధికారి డాక్టర్ చాగంటి, డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ మినాక్షి, డి.పి.హెచ్ఎం డాక్టర్ రాజ్యలక్ష్మి, యన్.సి.డి ప్రోగ్రామ్ అఫీసర్ డాక్టర్ సి.బి.శ్రీధర్, ఎఫ్.డి.హెచ్.ఎం డాక్టర్ సుజాత, జిల్లా యన్.సి.డి టీం సభ్యులు అధ్యక్షులు ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



వేలం పాట ఖరారు

వీరఘట్టం, జూలై 13 (వార్త): వీరఘట్టం మేజర్ పంచాయతీ పరిధిలోని 18 షాపులకు గాను 15 షాపులకు కనివారం వేలంపాట నిర్వహించగా రూ.7.48 లక్షలు వేలంపాట ఖరారు అయినట్లు పంచాయతీ కార్యదర్శి పి. రామ తెలిపారు. గత ఏడాది కంటే అదనంగా 72,000 పంచాయతీకి ఆదాయం చేకూరిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరఘట్టం డి.టి.పి చట్టల శాఖ అధ్యక్షుడు జామి లక్ష్మీనారాయణ, సీ.టి సుంపం మాజీ అధ్యక్షుడు బద్దే హరిబాబు, దిబ్బ జయశంకర్ దేవ్ తో పాటు పంచాయతీ సభ్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



రైతు సంక్షేమమే కూలమి ప్రభుత్వ ధ్యేయం

బ్యార, జూలై 13(వార్త): రైతు సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయంగా కూలమి ప్రభుత్వం పని చేస్తుందిని సర్పంచి కోకానం వెంకట శివ సాయి సీతారామ్ రాజు అన్నారు. శనివారం ఏపీ షేల పంచాయతీ రైతు భరోసా కేంద్రం వద్ద రైతులకు ఖరీఫ్ సీజనకి అవసరమైన ఎరువులను అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరికి అన్ని షెడ్ల రైతులకు మద్దతిపోకా దదని, వారి సంక్షేమ కోసం డీడీపీ ప్రభుత్వం పాటుపడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో పి.ఎల్.దేవేల సర్పంచి డ్రోజాగిరి, తెలుగుదేశం యువనేత కత్తిర అశోక్, వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది హోలాజు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు దేవద క్రీషివాసరావు, ముంజ వాసుదేవరావు, భాస్కరరావు, రామ్మూర్తి, సుద ద్భీరమ్మ, కార్యకర్తలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

16న భూలాకగిరిని ఆధ్యాత్మికత

మండన, జూలై13(వార్త):మండన మండలంలోని కుడికోట, వీరన్నప్ప ముప్పదం, పిడిమిందన పరిధిలో గల భల్లూకగిరిని శ్రీరామానంద యోగ ఆశ్రమంలో ఈనెల 16న ఆధీనదండనామి తృతీయ పుణ్యారావం కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఆశ్రమం అన్నాకాంతము నిర్వాహం నం రక్షణ, అభివృద్ధికి ఒకనిర్దిష్ట ట్రస్టు ఏర్పాటు చేయడానికి అంతా కలసి రావాలని కోరారు

ఇంటిలో మందు గుండు సామగ్రి పేలుడు



శ్రీకాకుళం/గార, జూలై 13 (వార్త):గార మండలంలోని శివగిరిపేట గ్రామంలో మందుగుండు సామగ్రి పేడంతో ఒకరు గాయపడ్డారు. వివరాలికి వెళ్తే... శివగిరిపేట గ్రామంలో కుటుంబ సంభలతో ముద్దాడ అప్పన్న తనపం సాగిస్తున్నాడు. ఇంటి వెనుక భారీ రూం షెడ్ పైన దిన్న నందిని శనివారం సాయంత్రం 9 గంటలకు అప్పన్న భార్య ముద్దాడ వున్నప్పుడు కర్రతో అయిటకు లాగింది. ఆ మూల అక్కడ నుంచి కిందపడి పెద్ద శక్లం వచ్చి పేలుడు సంభవించింది. దీంతో వున్నప్పుడు గాయాలయ్యాయి. కుటుంబీకులు ఆమెను శ్రీకాకుళం ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడి నుంచి మెర్సెడెస్ టికిళ్ళి కోసం శ్రీకాకుళం రిమ్సకు తరలించారు. అప్పట్లో పోస్టు పోలిసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించారు.

బాల సంజీవని పంపిణీ



శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై13(వార్త): శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఆంగన్వాడీ కేంద్రంలో డి.టి.పి డివిజన్ ఇంచార్జి లోక్మణి భారత్, డి.టి.పి నాయకులు లోతు నంకోవల అధ్యక్షులతో బాల సంజీవని పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకా సర్పంచ్ కృష్ణ వేణి, లావణ్య, గర్భిణులు పాల్గొన్నారు.

ఎయిర్ పోర్ట్ పనులు పరిశీలించిన మంత్రి రాము

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై13(వార్త): ముంజాయి అధికారులతో కలిసి సూతనంగా నిర్మిస్తున్న సబీ మంత్రి ఎయిర్పోర్ట్ పూర్తవ్వాలి కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రివర్గాలు కింగ్డొమ్ రామ్మోహన్ నాయుడు, కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ సహాయ మంత్రివర్గాలు మురళీధర్ మోహన్ తో కలిసి సమీక్షించారు. ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్న పనులు పూర్తయిన తర్వాత, ఈ ప్రపంచ స్థాయి విమానాశ్రయం కిలకమైన ముంజాయి నగరానికి ప్రత్యామ్నాయంగా ఉపయోగపడుతోంది తెలిపారు.

కోడి రామ్మూర్తి స్టేడియం పనులకు..

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూలై 13 (వార్త): శ్రీదత్త శ్రీకాకుళం జిల్లా కీర్తిప్రతిభలు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఇనుమడించిన కోడి రామ్మూర్తి స్టేడియం పుననిర్మించేందుకు ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ కంకణం కట్టకున్నారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు నిధులు మంజూరు చేసి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఆ తరువాత వచ్చిన వైకాపా ప్రభుత్వం దివ్య టెండర్ పేరుతో పనులను నిలుపుదల చేసి ఆ తరువాత మొక్కుకది పనులకే పరిమితం అయ్యింది. జిల్లాలోని శ్రీదాకారులు, వాకర్ల జిల్లూరులను దృష్టిలో పెట్టుకుని స్థానిక ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ స్టేడియం పుననిర్మాణం పనులను తి.సి. ప్రారంభించేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఆయన వారంతో స్పందించిన ప్రభుత్వం దీ టెండర్లను పిలిచి ఆమోదించడం కూడా జరిగినట్లో పనులు మొదలయ్యాయి. ఈ మేరకు జిల్లా ఉన్నాధికారులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ శనివారం స్టేడియం పనులను పరిశీలించారు. ఆనంతరంగా సినీ నిపుణుల పనులను చూసి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శ్రీదాకారుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకుని స్టేడియం పుననిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసేందుకు పనులు మంజూరు విషయంలో సహకరించిన కేంద్రమంత్రి కింగ్డొమ్ రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్రమంత్రి కింగ్డొమ్ అప్పారావులను ఆయన కృతజ్ఞతలు

వీడిన గ్రహణం

* ఎమ్మెల్యే శంకర్ చొరవతో పుననిర్మాణం పనులకు శ్రీకారం



తెలిపారు. పనులను యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టి స్టేడియంను త్వరితగతిన అందుబాటులోకి తేవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ పరిశీలనలో శ్రీదాకాకార సన్న, నగర కార్పొరేషన్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీదాకారులు శ్రీదా స్మార్తిని చాటాలి

విజయంతో సంబంధం లేకుండా శ్రీదాకారులు శ్రీదా స్మార్తిని చాటాలని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ పిలుపునిచ్చారు. నారాయణశిల్పి వెంకట శ్రీనివాసులు (వాసు) స్మారక జిల్లా స్థాయి బ్యాడ్జింట్లను ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలను స్థానిక ఇంకోర్ స్టేడియంలో ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బ్యాడ్జింట్ల అభివృద్ధికి వాసు చేసిన కృషి అభినందనీయుతున్నారు. ఆయన స్మార్తిలో జిల్లా స్థాయి బ్యాడ్జింట్ల పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయుతుమని చెప్పారు. ఈ పోటీల్లో శ్రీదాకారులు తమ సత్తా చాటాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు, బ్యాడ్జింట్ల అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



ధర్మారావు కుటుంబానికి మాజీ మంత్రి పరామర్శ

పతన, జూలై 13 (వార్త):వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెసు పార్టీ నాయకుడు పోలాకి ధర్మారావు కుటుంబానికి మాజీ మంత్రి దాక్షర్ సీనిర్ అప్పలరాజు పరామర్శించారు. ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన అయిలకుడియా గ్రామానికి చెందిన ధర్మారావు తల్లి పోలాకి సరోజినమ్మ మృతి చెందింది. ధర్మారావు కుటుంబ సభ్యులను శనివారం సీనిర్ అప్పలరాజు పరామర్శించి ద్రుణ్ణ సానుభూతి తెలిపారు. ఆ కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగా ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు. మాజీ మంత్రి వెంకట వైసీసీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీటీసీ వైసీసీ అర్థికసాయం



కీష్టపురం గ్రామంలో తెలుగుదేశం నాయకులు ఇటీవల ఎంపీటీసీ గొండు మోహనరావుపై దాడికి పాల్పడిన విషయం అందరికీ తెలిసింది. ఈ విషయం పార్టీ అధినేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి వెళ్లింది. కార్యకర్తలకు అందగా ఉండేందుకు పార్టీ అధిష్టానం ముందుకువచ్చింది. పార్టీ అధిష్టానం అందజేసిన రూ.50వేలను మాజీ మంత్రి సీనిర్ అప్పలరాజు గొండు మోహనరావుకు అందజేశారు. పార్టీ అందగా ఉంటుంది మోహనరావుకు సీనిర్ అప్పలరాజు భరోసా ఇచ్చారు. వైసీసీ కోసం పనిచేయడం గర్హంగా ఫీల్వుతున్నానని మోహనరావు అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి సీనిర్ అప్పలరాజు కోసం ప్రాణాలు ఇవ్వడానికైనా సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు.



సీబీఐ యూనైటెడ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ ఎన్నిక

కోకతూరు, జూలై 13 (వార్త): కోకతూరు పురపాలక నిధిలోని అంగన్వాడీ అంగన్వాడీ యూనియన్లో శనివారం కోకతూరు ఐ.సి.ఎస్. ప్రొజెక్టు సూతన కమిటీ ఎన్నికలు జరిగాయి. అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఆనందారా. కె.వి.హనులక వికీరణంగా ఎన్నికయ్యారు. వీలకోపాటు 18 మంది ప్రొజెక్టు కమిటీ సభ్యులు ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ సమస్యలను పరిష్కరించాలని. నమ్మి కాలం ఒప్పించాలని జి.ఓ.లు. వెంటనే ఇవ్వాలని, వేతనాలు పెంచాలని,పాఠశాలల కోడూ సెంటర్ లో విద్యలు నిర్వహిస్తూ పనిచేసే అంగన్వాడీ ఆయా అప్పలనర్తున్న కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు కె.లక్ష్మి, జలజాక్షి, ధనలక్ష్మి, రజనీ, బోదప్పని, నంకోవల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భార్యవికి అరుదైన అవకాశం

శ్రీకాకుళం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని గొండ్ల వీధిలో నివాసముంటున్న సచలపూర్ణ వెంకట రమణ చూడిగ కుమార్తె సచలపూర్ణ భార్య ఎమ్మెల్యే తిరుపతిలోని శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయంలో విద్యను పూర్తిచేసుకుని, అదే కళాకాలంలో ఫుల్ టెంపర్లలో పిహెచ్.డి చేయడానికి అవకాశం వచ్చింది. ఈ మేరకు పిహెచ్.డి పూర్తి చేయటకు ప్రాఫెసర్ రజనీ నిల్వగాను గృహిణి వ్యవహారిస్తున్నట్లు భార్య తెలిపారు. యాజీసీ నెట్ పరిక్షల్లో ఉత్తీర్ణులయ్యారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ అధీనంలో ఉన్న నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ క్యాంప్స్ పై నాన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ద్వారా ఎన్.ఎస్.ఐ.ఎస్.ఎస్. ఫెలో షిప్ ఉన్నారు. పర్సనల్ లింగ్విస్టిక్ అభివృద్ధి కోసం డి.టి.పి డివిజన్ కల్యులర్ సెక్టరులోని ఎన్నికయ్యారు. భారత నాట్యం నేర్పకోసం న్యూఢిల్లీ, కాలేజీ, యూనివర్సిటీలో జరిగే పోటీలో జిల్లా, రాష్ట్ర, దేశ, అంతర్జాతీయ పోటీల్లోనూ భార్య పాల్గొంది.

